

Наши защитники!

Становление гражданского общества и правового государства в нашей стране во многом зависит от уровня гражданского образования и патриотического воспитания. Сегодня коренным образом меняются отношения гражданина Казахстана с государством и обществом.

В формирование такой гражданской личности, сочетающей в себе развитую нравственную, правовую и политическую культуру, ощутимый вклад должна внести современная школа.

Патриотическое воспитание молодежи в силу ее потенциальной значимости в социуме является одной из актуальных в современном обществе. В Республике Казахстан военно-патриотическому воспитанию в системе образования уделяется большое внимание. В связи с этим военно-патриотическое воспитание в Хромтауской гимназии №2 находится под постоянным контролем со стороны администрации. Одним из важнейших направлений воспитательной работы в школе является патриотическое воспитание.

12 апреля в Хромтауской средней школе №4 состоялся районный смотр строя и песни, где активное участие приняла команда гимназии №2. По всем номинациям наша команда одержала победу! Девочки соревновались в изготовлении ватно-марлевой повязки, командир Устабай Диас показал отличную строевую подготовку.

Сегодня развивающему обществу нужны не только современно образованные, но и воспитанные люди: нравственные, предприимчивые, которые могут самостоятельно принимать ответственные решения в ситуации выбора, прогнозируя их возможные последствия, способные к сотрудничеству, отличающиеся мобильностью, динамизмом, конструктивностью, обладающие развитым чувством ответственности за себя и за судьбу страны.



Заместитель директора по ВР Клюмова В.К.